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ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 
  Προς:  
  Ιδιοκτήτες Εµπορικών Ακινήτων , Φυσικά & Νοµικά πρόσωπα ∆ηµοσίου και Ιδιωτικού 
∆ικαίου 
 

O Εµπορικός Σύλλογος Ελασσόνας στο πλαίσιο της αντιµετώπισης των αρνητικών 
συνεπειών της οικονοµικής κρίσης εντάσσεται µε την κίνηση της ΕΣΕΕ, η οποία απευθυνόµενη 
στους ιδιοκτήτες Εµπορικών Ακινήτων - φυσικά πρόσωπα καθώς και Νοµικά Πρόσωπα ∆ηµοσίου 
και Ιδιωτικού ∆ικαίου - ζητά να συµβάλλουν στην προσπάθεια να παραµείνουν ζωντανές οι 
εµπορικές επιχειρήσεις της Επαρχίας µας µειώνοντας ή διατηρώντας τα µισθώµατα. 

Όπως είναι γνωστό, η χώρα µας και η οικονοµία της έχουν εισέλθει σε µια εξαιρετικά 
δύσκολη περίοδο που δηµιουργεί ένα εξαιρετικά δυσµενές περιβάλλον για τον εµπορικό κόσµο της, 
ο οποίος προσπαθεί να διατηρήσει τόσο την οικονοµική δυναµική του, όσο και την απασχόληση  
εργαζοµένων, ενώ βάλλεται από τη συνεχή δηµιουργία µεγάλων εµπορικών µονάδων υπερτοπικού 
χαρακτήρα. 

Ο Εµπορικός Σύλλογος Ελασσόνας θα σταθεί στο πλευρό όλων των εµπόρων µελών του και 
καλεί όσους αντιµετωπίζουν προβλήµατα µε µισθώσεις ακινήτων, να κοινοποιούν το πρόβληµα 
στον Σύλλογο και στην Νοµική Υπηρεσία της ΕΣΕΕ , σε κάθε περίπτωση αγωγής έξωσης να 
ζητούν νοµικές συµβουλές αλλά και την δυναµική παρέµβαση τους. 

Η µείωση των ενοικίων επαγγελµατικών χώρων είναι µονόδροµος και αυτή πρέπει να είναι 
η επιλογή των ιδιοκτητών Εµπορικών Ακινήτων, ώστε να συντηρηθούν οι επιχειρήσεις και να 
µπορέσουν να ανταποκριθούν µελλοντικά στις οικονοµικές υποχρεώσεις τους. 

Ο Εµπορικός Σύλλογος Ελασσόνας υπενθυµίζει ότι στις περισσότερες περιπτώσεις, οι 
επαγγελµατικοί χώροι που µένουν ελεύθεροι, οι οποίοι τον τελευταίο χρόνο έχουν φτάσει τους 120 
(εκ των οποίων οι 50 είναι στους κεντρικούς δρόµους της Βενιζέλου, της ∆ραχµής και της 6ης 
Οκτωβρίου), αφενός παραµένουν ξενοίκιαστοι για πολύ µεγάλο χρονικό διάστηµα, αφετέρου η 
άτυπη πρακτική του αφορολόγητου «αέρα» που είχε θεσπιστεί σιωπηρά στο παρελθόν  δεν 
υφίσταται πλέον. 

Η συµπαράσταση και η υποστήριξη του Εµπορικού Συλλόγου στα µέλη του είναι δεδοµένη. 
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